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Vážený pane premiére, 

v příloze si Vám dovoluji zaslat návrh „Programu na podporu zdravotnického 
aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2020 - 2028" (dále jen „Program"), který bude 
realizován formou veřejných soutěží ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích. 
Žádám o projednání návrhu a vydání stanoviska na nejbližším zasedání Rady 
pro výzkum, vývoj a inovace (dále jen „Rada"). 

Program navazuje na běžící Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu 
na léta 2015 - 2022 s kódem NV (dále jen „Program NV"), který byl schválen usnesením 
vlády ze dne 22. ledna 2014 č. 59. Poslední veřejná soutěž ve výzkumu, experimentálním 
vývoji a inovacích (dále jen „veřejná soutěž") v rámci Programu NV byla vyhlášena 
v květnu 2018 s podporou projektů od května 2019 a ukončením řešení v prosinci 2022. 
Z toho důvodu vyvstala potřeba připravit a schválit program navazující tak, aby mohla být 
první veřejná soutěž v rámci tohoto nového programu vyhlášena v roce 2019 s podporou 
projektů od roku 2020, čímž bude zachován trend vyhlašování veřejných soutěží v resortu 
zdravotnictví jednou ročně. Průběžné hodnocení Programu NV bude provedeno v roce 
2019 a závěrečné až v roce 2023. 

Obdobně jako Program NV bude tento navazující program vycházet z aktuálně platné 
Koncepce zdravotnického výzkumu do roku 2022, která byla schválena usnesením vlády 
ze dne 22. ledna 2014 č. 58 a v případě potřeby bude ve svém průběhu aktualizován. 
Hlavním cílem Programu bude pokračování v naplňování Národních priorit orientovaného 
výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, konkrétně priority č. 5: Zdravá populace. 

Výdaje na realizaci Programu budou MZ uplatňovány v závislosti na možnostech státního 
rozpočtu ČR v příslušných obdobích v návrhu výdajů státního rozpočtu na výzkum, vývoj 
a inovace. 

Program bude následně předložen ke schválení vládě. 
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Závěrem mého dopisu si dovolím upozornit na skutečnost, že Ministerstvo zdravotnictví 
z navrhovaného Programu vypouští povinnost výhradní dedikace u výsledků dosažených 
v rámci řešení projektů, které budou podpořeny v tomto Programu, a dovoluji si požádat 
Radu o stanovisko k tomuto kroku. Důvodem pro vypuštění výhradní dedikace jsou 
opakované požadavky výzkumných pracovišť na problematičnost naplnění této podmínky, 
neboť výzkum v resortu zdravotnictví probíhá velmi často ve spolupráci více subjektů a je 
financován vícezdrojově (účelová podpora jiných poskytovatelů, institucionální podpora 
apod.). Nicméně toto vícezdrojově financování je převážně hrazeno z jiných veřejných 
zdrojů, tedy se stále jedná o prostředky státního rozpočtu přidělené pouze z jiných kapitol, 
a každý poskytovatel podpory má tak právo nárokovat si dedikaci právě svému 
finančnímu zdroji. V praxi to znamená, že výzkumní pracovníci jsou nuceni vedle velmi 
kvalitních výsledků dosažených v rámci spolupráce s jinými subjekty, které jsou 
dedikovány i jinému zdroji financování, produkovat k projektům řešeným s podporou 
různých poskytovatelů další méně kvalitní výsledky s výhradní dedikaci jen proto, aby 
naplnili tento formální požadavek. 

Děkuji Vám za vyřízení mé žádosti. 

S pozdravem 

Přílohy: 

Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu a vývoje na léta 2020 - 2028 
(včetně průvodních dokumentů nezbytných pro jednání vlády) 

Ing. Andrej Babiš 
předseda vlády a předseda Rady pro výzkum, vývoj a inovace 
Úřad vlády České republiky 
nábř. E. Beneše 4 
118 01 Praha 1 
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Doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Sděluji, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem 109862261-202840-
180726110602, skládající se z 2 listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.
Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Zajišťovací prvek:
bez zajišťovacího prvku

Subjekt, který autorizovanou konverzi dokumentu provedl:
Ministerstvo zdravotnictví

Datum vyhotovení doložky:
26.7.2018

Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:
Martina vičíková

109862261-202840-180726110602

Poznámka:
Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese
https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky.
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